



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 30 mai 2019, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.138/24.05.2019 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna mai 2019*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;**
- 2. Diverse – alte probleme ale activității curente.**

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Bobe Marian Nicolae și 11) Grigore Florinel, fiind absenți domni Spînu Cristian Viorel și Constantin Florin Cornel, astfel ședința este legal constituită.

În continuare, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23 aprilie 2019, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal se supune la vot și cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23 aprilie 2019 a fost aprobat în forma redactată.

Doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Păduraru Nicolae, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Păduraru Nicolae, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, dă citire punctelor de pe ordinea de zi.

La cuvântul domnul Primar care propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu încă un proiect, respectiv proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de asociere în participațiune și de constituire a dreptului de uzufruct pentru realizarea unui Parc Eolian destinat producerii de energie electrică regenerabilă, în comuna Gherăseni, județul Buzău.

În continuare, domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, supune votului consilierilor suplimentarea ordinii de zi și aprobarea acesteia.

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune începerea discutării primului proiect de pe ordine de zi, respectiv *Proiectul de Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Se înscriu la cuvânt domnul Păun Vasile care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Grigore Neculai și domnul Bobe Marin Nicolae care propune ca viitor președinte de ședință pe doamna Pirnog Ionela.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută de domnul Păun Vasile și cu 10 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Bobe Marian Nicolae domnul Grigore Neculai este ales președinte de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2019.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Păduraru Nicolae, președintele de ședință, propune discutarea celui de al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de asociere în participațiune și de constituire a dreptului de uzufruct pentru realizarea unui Parc Eolian destinat producerii de energie electrică regenerabilă, în comuna Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că a participat la o serie de discuții cu reprezentanții Instituției Prefectului - Județul Buzău referitoare la derularea proiectului pentru realizarea unui parc eolian destinat producerii de energie electrică regenerabilă în comuna noastră și s-a stabilit faptul că este necesară modificarea și completarea alineatului 3 punctul 2 din preambulul contractului de asociere în participațiune, astfel:

- să apară în cuprinsul contractului scopul precis al dreptului de uzufruct, adică „ *Dreptul de uzufruct se constituie numai cu privire la energia electrică ce va fi produsă de centralele eoliene, Consiliul Local al Comunei Gherăseni urmând să valorifice neîngrădit fructele rezultate din folosința pentru pășunat a terenului neafectat de elementele ce compun Parcul Eolian, aceasta reprezentând, intenția părților în toate celelalte prevederi contractuale..*”
- să fie specificat clar dreptul Consiliului Local de a folosi terenul neacoperit de lucrări, care reprezintă peste 97% din total, pentru satisfacerea intereselor cetățenilor comunei și în scopuri legate de agricultură și/sau zootehnie și fără a afecta capacitatea energetică a Parcului Eolian.

Intervine domnul consilier Pavel Paul, care întreabă dacă stația se va construi la noi în comună.

Domnul primar răspunde și spune că doar din motive financiare stația va fi în orașul Pogoanele, deoarece costurile sunt mai mici la modernizarea unei stații existente decât pentru construirea uneia noi.

Ia cuvântul domnul consilier Grigore Florinel, care întreabă ce diametru la sol va avea o turbină.

Domnul primar spune că nu se știe cu exactitate diametrul la sol, dar este cert faptul că suprafața ocupată de cele 9 turbine care vor fi ridicate pe teritoriul comunei noastre nu vor ocupa mai mult de 3% din suprafața de teren contractată.

Domnul consilier Grigore Florinel intervine și întreabă dacă va fi marcat branșamentul subteran.

Domnul primar răspunde și spune că va exista o rețea de drumuri de acces bine delimitată, conform ridicărilor topografice, coordonate care se vor regăsi în autorizația de construire.

Domnul Primar mai adaugă faptul că suprafața de teren contractată în vederea construirii parcului eolian este proprietatea primăriei.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Păduraru Nicolae**

**CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Radu Nina**